
  

Počítárna Vánoc 2022
Určete hmotnost na zelené, 
modré a žluté váze, pokud víte:
● hmotnost plechovky je 16 g.
● hmotnost se vždy dělí na dvě 

stejné části.
● hmotnost červené plechovky je 

16 g.

➢ Zelená váha ukazuje       g.
➢ Modrá váha ukazuje       g.
➢ Žlutá váha ukazuje       g.

Vypočítejte správně úlohu. Pak výsledky vyhledejte v 
tabulce a písmena z ní zapište do věty.

1) 5,2 ● 5,33 : 4     {na celky} – 0,9
2) 10 – 4
3) 4,1 ● 2
4) (4 : 2 – 0,4) ● 2

    1)   2)   3)   4)
V  __  __  __  __  zemřel biskup Mikuláš   
(Dnes chodí s čertem a andělem po domech).
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